## 数理学院学工组例会简报

## 数理学院学工组召开 2022 年第 1 次工作例会

2月23日上午,数理学院学工组2022年第1次工作例 会在教学综合楼A1503会议室召开。院学工组全体辅导员参 加会议。院团委书记朱佳斯主持会议。

会议传达了学校疫情防控工作相关要求。会议强调,疫情防控工作不能有丝毫的懈怠,要主动适应校园应急状态下的防控新形势,确保"三严格"和"三到位",严格把好校门、严格管控活动、严格落实责任,确保信息通知到位、要求强调到位、教育督促到位。要特别关注学生情绪问题,充分发挥新媒体平台和相关学生组织的作用,积极开展有针对性的工作,及时疏导不良情绪。

会议就持之以恒抓好学风建设工作提出要求。会议指出,要正确认识辅导员在学风建设中的作用,主动作为,勇于担当,充分利用和学生接触多、感情深的优势,积极引导学生形成良好学习风气,构建良好学风生态。会议强调,要把学

风建设摆上更为重要的位置,进一步弘扬"严在地大、严在数理"优良学风,既要重学风建设的形式,发挥示范效应,更要重学风建设的内容,取得实际效果。要实施考勤督查制,做好日常行为通报,结合查早操、查课堂、查宿舍等形式,引导学生养成良好学习习惯。要结合团支部风采大赛、学习型班级创建活动等,着力培育一批班级学风建设典型,以点带面,促进优良学风形成。要扎实做好"强基班"学业结对帮扶工作,抓好关键的少数。要注重发挥纪律约束作用,该通报的通报,该处分的处分,不姑息、不迁就、不护短,推动数理学风建设再上新台阶。

会议讨论通过 2022 年专兼职辅导员工作分工调整安排。 会议对即将离任的兼职辅导员进行了考核评价,充分肯定了 离任兼职辅导员为数理学生工作发展所作出的积极贡献、发 挥的重要作用。会议对新任兼职辅导员表示热烈欢迎,希望 大家尽快熟悉情况,融入团队,进入状态,做出成绩,在数 理学工组真正得到锻炼,收获成长。

会议听取了辅导员近期工作情况汇报。会议就专职辅导员工作绩效考核评价体系修订、少数民族预科生思政课程建设、研究生党支部建设、数理文化季活动筹备、团支部风采大赛筹备、工作务虚会筹备、学生活动经费管理等提出了要求。

编辑: 雷梦丽